

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**доктора медицинских наук, профессора член-корреспондента РАН
Беляева Алексея Михайловича о соискателе ученой степени доктора
медицинских наук, Рева Сергея Александровиче**

После окончания в 2002 году Саратовского Военно-медицинского института, Рева С.А. связал свою врачебную деятельность с хирургией, поступив и окончив (в 2003 году) интернатуру по этой специальности. После окончания интернатуры С 2005 по 2008 годы - обучение в ординатуре по специальности «урология» (ВМедА им. С.М. Кирова). Находясь в стационаре урологического профиля, активно интересовался онкологией, занимался научной работой в этом направлении, в результате которой в 2011 году в диссертационном совете при ВМедА им. С.М. Кирова защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Тазовая лимфаденэктомия при раке мочевого пузыря (объем, показания, результаты)» по специальности 14.01.23 – Урология (научный консультант – доктор медицинских наук, профессор, Петров Сергей Борисович).

В 2012 году получил первичную специализацию «онкология». С 2012 по 2019 годы занимал должность врача-онколога отделения онкоурологии ФГБУ «НМИЦ онкологии Н.Н. Петрова» Минздрава России, там же с 2014 года по настоящее время является научным сотрудником отделения общей онкологии и урологии ФГБУ «НМИЦ онкологии Н.Н. Петрова» Минздрава России. С 2019 года по настоящее время заведует онкологическим отделением №6 (андрологии и онкоурологии) ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России.

Научные интересы непосредственно связаны с клинической работой, в том числе и по теме диссертации. Много времени уделяет вопросам диагностики и лечения рака предстательной железы и наиболее сложной группе этого заболевания – высокого риска прогрессирования. С собственными результатами, которые легли в основу диссертационной работы, принимал активное участие в работе научного отделения, в региональных и международных конференциях с результатами диссертационной работы.

За время работы над данным диссертационным исследованием были оценены результаты различных подходов к диагностике и лечению рака предстательной железы высокого риска прогрессирования. За период работы в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова, сформирована база клинических случаев, включившая пациентов, получивших лечение с 2001 года. В дальнейшем база была расширена пациентами, получившими лечение в НИЦ урологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова и в отделении урологии ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России. Результатом применения инновационных подходов к

диагностике и лечению рака предстательной железы высокого риска стало одобрение двух патентов: № 2768477 от 24.03.2022 г. «Способ прогнозирования агрессивных форм рака предстательной железы у больных группы промежуточного и высокого риска» и № 2675695 от 24.12.2018 г.: «Способ лечения рака предстательной железы высокого и очень высокого риска».

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на международных и российских научных конференциях. За время работы над диссертацией по теме работы опубликовано 28 печатных работы в рецензируемых научных изданиях (ВАК), из них 17 - в изданиях, которые входят в международные реферативные базы данных и системы цитирования. Результаты исследования представлены на международных, российских и региональных научных конференциях.

Значительную роль в раскрытии темы диссертационного исследования сыграла его взаимосвязь с научными и практическими интересами Рева Сергея Александровича. Тема диссертации по улучшению результатов лечения пациентов с диагнозом рак предстательной железы высокого риска представляется чрезвычайно актуальной, прежде всего вследствие распространенности этого заболевания. Работа содержит достаточное количество элементов научной новизны и полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК о присуждении ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.6. – онкология, лучевая терапия, 3.1.13. - урология и андрология.

Директор ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук, профессор член-корреспондент РАН
Беляев А.М.

Подпись Беляева А.М. заверяю:
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии им.
Н.Н. Петрова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
доктор медицинских наук АО Иванцов Иванцов А.О.
197758, г. Санкт-Петербург, п. Песочный,
ул. Ленинградская, дом 68
телефон: 8 812 4399555 (доб.2202)
Email: qnc!@rion.spb.ru
«11 мая 2023 года